

**Javaslat**

A köztársaságról szóló törvény 46. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.), és Magyararkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyararkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyararkanizsai Községi Képviseelő-testület a 2020. \_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI**  
**TÁRSASÁG MEGBÍZOTT ÜGYVEZETŐJÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL**

**I**

**DUŠAN GLIŠIĆ** okleveles közgazdász magyararkanizsai lakost a képviselő-testület **FÖLMENTI** a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság megbízott ügyvezetőjének tisztségéből.

**II.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyararkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

**Indokolás**

A köztársaságról szóló törvény 46. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okirata 47. szakasz 1. bekezdésében foglaltak előírják, hogy az igazgató megbízatása a kinevezése szerinti időszak leteltével, lemondással és fölmentéssel szűnik meg,

A Magyararkanizsai Községi Képviseelő-testület a 2019. március 7-én tartott ülésén meghozta Dušan Glišićnek, a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság megbízott ügyvezetőjévé való kinevezését, mely kinevezés a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének kinevezéséig, de legfeljebb egy éves időszakra szólt.

A Magyararkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontjában (Magyararkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak rögzítik, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a község által alapított köztársaság felügyelő bizottságát és igazgatóját, jóváhagyja a köztársaságok alapszabályát, a törvénnyel és a köztársaság alapító okiratával összhangban egyéb alapítói jogokat is végez.

Tekintettel arra, hogy a megbízott ügyvezető megbízatási ideje lejár, a Magyararkanizsai Községi Tanács megerősítette a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság megbízott ügyvezetőjének Dušan Glišić magyararkanizsai lakosnak a fölmentéséről szóló határozat javaslatát, az ügyintézési és mandátumügyi bizottság kedvezően véleményezte a határozat javaslatát, a Magyararkanizsai Községi Képviseelő-testület pedig a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően meghozta a határozatot.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyararkanizsa község  
Községi Képviseelő-testület  
Szám: 02-\_\_\_/2020-I  
Kelt: 2020. \_\_\_\_\_  
Magyararkanizsa

Miloš Kravić,  
a képviselő-testület elnöke